

मासिक पाळी जनजागृती

रा. आ. पोदार वैद्यकीय महाविद्यालय अंतर्गत स्त्रीरोग प्रसूती विभागा द्वारे मासिक पाळी जनजागृती सप्ताह निमित्ताने (२८ मे ते ३ जून२०२३) विविध कार्यक्रमांचे आयोजन करण्यात आले. सदर कार्यक्रमात आज मासिक पाळी जन जागृती या विषयावर डॉ.स्नेहा साठे (कन्सल्टंट रिप्रॉडक्टिव मेडीसिन) यांच्याद्वारे व्याख्यान देण्यात आले तसेच तृतीय वर्षातील विद्यार्थ्यांद्वारे मासिक पाळी जन जागृती या विषयावर पथनाट्य सदर करण्यात आले, प्रथम वर्षातील विद्यार्थ्यांद्वारे मासिक पाळी जन जागृती या विषयावर कविता सादर करण्यात आली.सदर कार्यक्रम मा.अधिष्ठाता डॉ. संपदा संत मॅडम यांच्या अध्यक्षतेखाली संपन्न झाला .सदर कार्यक्रमास प्रशासकीय अधिकारी न.रा.पाटील सर, निवासी वैद्यकीय अधिकारी डॉ खवासे मॅडम व इतर विभागीय अध्यापक उपस्थित होते.हा कार्यक्रम स्त्री रोग विभाग प्रमुख मा. डॉ. मनोज गायकवाड सर यांच्या मार्गदर्शनाखाली संपन्न झाला. डॉ.प्रशांत दळवी सर ,डॉ. अम्रिता मिश्रा मॅडम ,डॉ.रेखा कुवर मॅडम , डॉ. रुतुजा गायकवाड मॅडम ,डॉ. शुभदा हाके मॅडम व डॉ प्राची प्रभुखानोलकर मॅडम यांनी सदर कार्यक्रमाचे आयोजन केले. पदव्युत्तर व आंतरवासी विद्यार्थी यांनी कार्यक्रमाच्या या आयोजनात सक्रिय सहभाग घेतला. सर्व विभागातील मा. अध्यापकांनी यासाठी बहुमूल्य वेळ देउन आपला सहभाग व उपस्थिति दर्शवून प्रोत्साहन केले त्याबद्दल सर्वांचे मनःपूर्वक आभार. आज दि.३ जून २०२३ रोजी रा. आ. पोदार वैद्यकीय महाविद्यालय अंतर्गत स्त्रीरोग प्रसूती विभागा द्वारे मासिक पाळी जनजागृती सप्ताह निमित्ताने (२८ मे ते ३ जून२०२३) विविध कार्यक्रमांचे आयोजन करण्यात आले आहे. या अंतर्गत झालेल्या आजच्या कार्यक्रमाचे उद्घाटन आदरणीय अधिष्ठाता डॉ संत मॅडम यांच्या हस्ते झाले व सर्व अध्यापक वर्ग , निवासी वैद्यकीय अधिकारी डॉ.खवासे यांच्या उपस्थिती पार पडला. मासिक पाळी जनजागृती सप्ताह अंतर्गत सदर कार्यक्रमात आज मासिक पाळी जन जागृती या विषयावर समुपदेश करण्यात आले.sanitary pads वाटप करण्यात आले . आजचा सदर कार्यक्रम मा.अधिष्ठाता डॉ. संपदा संत मॅडम यांच्या अध्यक्षतेखाली व स्त्री रोग विभाग प्रमुख मा. डॉ. मनोज गायकवाड सर यांच्या मार्गदर्शनाखाली संपन्न झाला.डॉ.संतोष गिरबिडे सर, डॉ.खवासे मॅडम, यांनी सुद्धा कार्यक्रमास उपस्थिती दाखवली.डॉ. प्रशांत दळवी सर, डॉ.रेखा कुवर मॅडम , डॉ.रूतुजा गायकवाड मॅडम, व डॉ प्राची प्रभुखानोलकर मॅडम यांनी सदर कार्यक्रमाचे आयोजन केले. पदव्युत्तर व आंतरवासी विद्यार्थी यांनी कार्यक्रमाच्या या आयोजनात सक्रिय सहभाग घेतला.





India, MH, Mumbai, Worli
Dr Annie Besant Road, Worli, Mumbai,
400018, Maharashtra, India
Latitude: 19.001527784450897
Longitude: 72.8155593788801
03/06/2023 09:47:37



